
ホールの利用時間と理由に関するアンケート結果 

 
標記の件について次の通り調査を実施しました。 

 

調査期間 ： 20２４年１月１７日(水)～３１日(水) 

調査方法 ： アンケート用紙 

調査対象 ： 継続的にホールを利用されている団体 
 

 

調査結果の要約 
 

ホール利用のお申し込みが重なり抽選となることが多いため、利用時間と理由を把握することによ

り、打開策を見出すために調査しました。 

結果として、一枠の時間帯を２団体で分割してのご利用や、部屋を二分割しての利用は難しいことが

わかりました。しかし、どの団体様もホールならではの広さを生かし、音響、鏡といった設備を活用しな

がら、ご利用なさっていることもわかりました。 
 

 

調査結果 
 

１． ご利用時間の状況 

(時間帯別にどのくらいの時間を利用されているか、一枠を分割して２団体での利用が可能か

どうかの調査結果） 
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２，ホールを利用する理由 

(どのような理由で利用されているか、部屋を分割して２団体での利用が可能かどうかの調査

結果） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所感 
 

ご利用時間が 2時間以上の団体様が多く、また、ホールを選択する理由として、広さや音響・鏡とい

ったホールならではの設備を挙げられているため、時間帯の分割や、部屋を二分割してのご利用は難

しいことがわかりました。 

今後も引き続き、ご利用人数が少ない場合はほかのお部屋をご利用いただくことや、お申し込

みが重なる団体様どうしで、譲り合ってのご利用をお願いできればと思います。また、同様の状況

に、ほかのコミュニティセンターではどのように対処しているかなどの情報収集に努めたいと考え

ています。 
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